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ގެ ޑިޕލްޮމާ   5ސނަދަުތަކުގެ އނޮިގނަޑުގެ ލެވލެް    މޤަާމުގެ މސައަްކަތާ ގުޅޭ ތއަުލމީީ ރނޮގަކނުް ދވިހެރިއާްޖޭގެ ޤއަުމީ އަސާސީ ޝރަުޠު:
   ޑިޕލްޮމާ / އސެސޯއިޓޭް ޑިގރްއީއެް ޙޞާިލކްޮށްފއަިވނުް. ގެ އެޑވްނާްސް   6ނުވަތަ ލެވލެް  

 J-321672   1އޮފިސރަ، އެމް.އސެް   މޤަާމުގެ ނނަް: ޕރްޮކއިުމނެޓްް
 ޕރްޮކއިުމނެޓްް ޔނުޓިް

 
 5610އަސާސީ މސުރާަ: 

 
 101-HR/1/2025/49(IUL)ނނަްބރަު:  އިޢުލނާު

 
 12:00  2025ޖުލއަި   23މއުދްަތހުަމަވާ ތރާީޚު:  

 

   

 

     

 

 މޤަާމުގެ ތަޢލުީމީ ރނޮގުތއަް: 
ޕަބލްިކް    މނެޖޭްމނަޓްް/ފއަނިނޭސްް/މނެޖޭްމނަޓްް/ އެކއަނުޓްނިްގ/އެޑްމނިިސޓްރްޭޝނަް/ ބޒިންަސް އޑެްމނިިސޓްރްޭޝނަް/ބިޒންސަް

 އެޑްމނިިސޓްރްޭޝނަް

   

 

     

 

 މނެޖޭްމނަޓްް، ޕަބލްިކް އެޑްމނިސިޓްރްޭޝނަް ޕރްިފރަޑް ޑސިިޕލްނިް: ބިޒންަސް އެޑްމނިިސޓްރްޝޭނަް، ބިޒންަސް 
   ކޯ ޑިސޕިްލނިް: ނެތް

   

 

     

 

 :މޤަާމުގެ މސައަްކަތުގެ ދއާރިާތއަް
 އެޑްމނިިސޓްރްޭޝނަް

 މނެޖޭްމނެޓްް 
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  ވަނަ  100 35 20 80 80 80 1އަހރަަކަށް  5 5 30 ނޫން  އާން  ކޯޑް ކެންޑިޑޭޓް #

1 1  30 5 0 5.03 5 21 25 21 8.53 9.77 58.30    
2 2  0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 0.00 0.00    
3 3  30 0 0 8.36 5 18 18 21 5.07 8.31 48.38    

                  

 ނވުަތަ އއެަށް ވުރެ މތަިން ޕއޮިންޓު ލިބެނވްނާއެެވެ.  60ޖމުުލަ  ޝޓީުން މޅުއިެކު  A2މޤަާމަށް އއަްޔަންކރުުމަށް ވަޒފީާއަށް އެދފިއަިވާ ފަރާތަށް  ނޯޓް:
                  

                  
 


